



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS GRADUAÇÃO

EDITAL PRPPG N° 149, 27 DE NOVEMBRO DE 2018

O Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nomeado pela portaria Unila N° 1401/2016, publicada no Boletim de serviço N° 239 de 16 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital 147/2018 – Programa Institucional Agenda Tríplice II.

1) Onde se lê:

1.1 Os coordenadores proponentes e os Grupos de Pesquisa contemplados no edital PRPPG 137/2018 não poderão concorrer a este edital.

Leia-se:

1.1 Os coordenadores proponentes, os membros pontuantes e os Grupos de Pesquisa contemplados no edital PRPPG 137/2018 não poderão concorrer a este edital.

Foz do Iguaçu, 27 de novembro de 2018.

Dinaldo Sepúlveda Almendra Filho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação